
 

   

 

 

 

 

1, PD a ZD A položíme na sebe líc na líc. Sešpendlíme náramenice a sešijeme je a šev začistíme (můžeme udělat v jednom 

kroku na OL). 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2, Díl límce si našpendlíme – líc na líc – do průkrčníku. Díly sešijeme a začistíme (můžeme udělat v jednom kroku na OL). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3, Díly légy přeložíme napůl a našpendlíme z lícové strany předních dílů A. Sešijeme a začistíme (můžeme udělat v jednom 

kroku na OL). Z lícové strany šev prošijeme rovným stehem. 
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4, Horní lem límce si olemujeme lemovací pruženkou. Lemovací pruženku lehce natahujeme (opravdu jen trochu) a 

prošíváme pružným stehem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5, Po obou stranách mikiny si do průramku našpendlíme rukávy tak, aby nám střed rukávu lícoval se švem v náramenici. 

Rukávy všijeme a šev začistíme (můžeme udělat v jednom kroku na OL). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6, Horní část mikiny sešijeme na bocích. Boční stranu sešijeme a začistíme (můžeme udělat v jednom kroku na OL). 

         Lemy rukávů si začistíme lemovací pruženkou. Pruženku při lemování natahujeme. Prošíváme pružným stehem. 
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7, Křídou si na přední díl B naznačíme umístění krytu zipu podle střihu. Kryt zipu přeložíme napůl a ze spodní části si 

našpendlíme zip. Kryt i se zipem našijeme z lícové strany předního dílu B na vyznačené místo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8, , Na spodní část zipu si našijeme kapsu B (líc kapsy sešíváme s rubem zipu). Vyznačené místo na PD B rozstřihneme 

středem – okraje stříháme do V. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9, Zip i kapsu B si otvorem protočíme dovnitř a vše srivnáme – sešpendlíme. Otvor v PD B si založíme dovnitř. Zip zapneme, 

podložíme pod otvor a otvor obšijeme. 
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10, Díl kapsy A položíme na díl kapsy B (v horní části nám kapsa B bude lícovat s krytem zipu) – po obvodu sešpendlíme a 

sešijeme – sešíváme rovným stehem a začišťujeme cikcakem – případně sešijeme v jednom kroku na OL. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11, PD B a ZD B sešijeme na bocích a švy začistíme (můžeme udělat v jednom kroku na OL). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12, Spodní část sešpendlíme (líc na líc) s horní částí. Dáváme pozor, aby nám lícovaly boční švy. Díly légy přeložíme přes 

sebe tak, abychom měli zapínání na straně, na kterém ho chceme. Horní a spodní část sešijeme a šev začistíme (můžeme 

udělat v jednom kroku na OL). Šev na horních dílech prošijeme rovným stehem. 
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13, Na díly légy nanýtujeme druky. 

Spodní lem začistíme lemovací pruženkou. Pruženku při lemování středně natahujeme a prošíváme pružným stehem. 
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